

# „MÁV-ORFK GYERMEKRAJZ-PÁLYÁZAT” ISKOLÁSOKNAK

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A MÁV Zrt. és az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság (a továbbiakban: **ORFK-OBB**) közös gyermekrajz-pályázatot hirdet iskolásoknak, amelynek témája a biztonságos közlekedés. A pályázat során a jelentkezők adatait kizárólag a MÁV Zrt. kezeli, az ORFK-OBB a felhívás népszerűsítésében és a nyeremények biztosításában vesz részt.

Jelen pályázati felhívás a MÁV Zrt. és az ORFK-OBB által meghirdetett „MÁV és ORFK-OBB Gyermekrajz-pályázat iskolásoknak” elnevezésű pályázatra (a továbbiakban: **Pályázat**) vonatkozik.

### 1) A Pályázat szervezője

#### **MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.

Cégjegyzékszám: 01-10-042272

Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

Adószáma: 10856417-2-44

E-mail: [kig@mav.hu](mailto:kig@mav.hu)

(a továbbiakban: **Szervező**).

### RAJZOLJ, PÁLYÁZZ ÉS NYERJ!

2) A rajzot készítő és beküldő kiskorú gyermek és szülője/törvényes képviselője (a továbbiakban: **Pályázó**) a rajz beküldése során a <https://www.mavcsoport.hu/gyermekrajzpalyazat> honlapon található űrlapon kifejezett nyilatkozattal elfogadja és magára nézve kötelezőnek ismeri el a jelen Pályázati felhívást, valamint tudomásul veszi az Adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat.

3) A Pályázaton való részvételhez mindkét korcsoportban szükséges a kiskorú gyermek szülőjének/törvényes képviselőjének kifejezett hozzájárulása, hogy 15 éven aluli gyermeke részt vegyen a Pályázaton.

### 4) Válassz ki az alábbi 10 közlekedési helyzet közül egyet, amit szívesen lerajzolnál!

**Figyelj jól a kérdésekre és válaszokra, ezek is segíthetnek a rajz tervezésénél! A pályázatra csak egy rajzzal jelentkezhetsz.**

1. Olyan helyen is átkelhetsz a síneken, ahol nincs vasúti átjáró?

*Válasz: nem, csak kijelölt vasúti átjáróban lehet átmenni a síneken.*

#### **Rajzold le, hogy néz ki egy vasúti átjáró fénysorompóval és sorompóval!**

2. Mit jelent a fénysorompón a felváltva villogó piros fény?

*Válasz: a fénysorompó felváltva villogó piros fénye azt jelenti, hogy nem szabad átmenni a síneken, mert jön a vonat.*

#### **Rajzold le egy vasúti átjárót, amikor a fénysorompó tilos jelzést mutat! Mit csinálnak a gyalogosok, bicajosok és az autósok?**

3. Mit jelent a fénysorompón a villogó fehér fény?

*Válasz: a fénysorompó fehér villogó fénye azt jelenti, hogy a berendezés működik. Miután mindkét irányban alaposan körülnéztél, és meggyőződtél róla hogy nem jön a vonat, átkelhetsz a síneken.*

#### **Rajzold le egy vasúti átjárót, amikor a fénysorompó fehér jelzést mutat! Mit csinálnak a gyalogosok, bicajosok és az autósok?**

4. Mit jelent, ha teljesen sötét a fénysorompó? Ilyenkor átmehetsz?

*Válasz: ha a fénySOROMPÓ teljesen sötét, az azt jelenti, hogy elromlott. Ilyenkor nagyon óvatosan, miután mindkét irányban alaposan körülnéztél, és meggyőződtél róla hogy nem jön a vonat, átkelhetsz a síneken.*

**Rajzold le egy vasúti átjárót, amikor a fénySOROMPÓ teljesen sötét! Mit csinálnak a gyalogosok, bicajosok és az autósok? És mit csinál a szerelő a fénySOROMPÓVAL?**

5. Ha vasúti átjáró felé sétálsz vagy biciklizel, hogyan kelhetsz át?

*Válasz: ha nincs fénySOROMPÓ, nagyon óvatosan, miután mindkét irányba alaposan körülnéztél, és meggyőződtél róla hogy nem jön a vonat, átkelhetsz a síneken.*

**Rajzold le egy vasúti átjárót, amelyen gyalogosok és biciklisek kelnek át!**

6. Hogyan kell átkelni gyalogosan, kerékpárral vagy rollerrel a labirintushoz hasonló korláttal védett vasúti átjáróban? Ki szabad kerülni?

*Válasz: a vasúti átjáró mellett a gyalogosok, kerékpárosok és rolleresek számára elhelyezett labirintkorlát kialakítása olyan, hogy aki átsétál rajta, kénytelen mindkét irányba körülnézni, hogy nem jön-e a vonat. A labirintkorlátot soha nem szabad kikerülni.*

**Rajzold le egy gyalogost vagy kerékpárost vagy rollerest, ahogy épp átmegy egy labirintkorláton!**

7. Biztonságos átmenni úgy a vasúti síneken, hogy közben zenét hallgatsz vagy a telefonodat nyomkodod?

*Válasz: nem szabad közlekedés közben fülhallgatót használni, vagy a telefont nyomkodni, mert ez elvonja a figyelmet a veszélyekről.*

**Rajzold le egy gyereket, aki a vasúti átjáró előtt leveszi a fejhallgatót, vagy beteszi a zsebébe a telefont!**

8. Mit kell tenned, ha az átjáróban egy bajbajutott embert vagy elakadt autót láatsz?

*Válasz: ha egy vasúti átjáróban bajbajutott embert vagy elakadt autót láatsz, azonnal hívd a 112-es segélyhívó vonalat, és próbáld elmondani, hogy melyik környéken vagy.*

**Rajzold le egy vasúti átjáróban elakadt autót és egy gyereket, aki hívja a 112-es segélyhívót!**

9. Ha a szüleid a tilos jelzés ellenére akarnak átmenni a vasúti átjárón, mit kell tenned?

*Válasz: ha a szüleid a tilos jelzés ellenére akarnak átmenni a vasúti átjárón, szólj rájuk, hogy ez tilos és életveszélyes!*

**Rajzold le, ahogy egy gyerek rászól a szüleinek a vasúti átjáróban, mert a tilos jelzés ellenére akarnak menni a síneken!**

10. Mit teszel, ha kétvágányú vasúti pályán az egyik vágányon elhaladó vonat után nem nyílik a sorompó, és melletted álló gyalogosok elindulnak az átjáró felé?

*Válasz: kétvágányú vasúti pályán, ha elhaladt a vonat, minden esetben meg kell győződni arról, hogy a másik irányból nem érkezik-e egy másik vonat. Ameddig a fénySOROMPÓ pirosan villog és ameddig a sorompó nem nyílik fel, tilos átkelni a síneken! Ha valaki ennek ellenére mégis elindul az átjáró felé, azt figyelmeztetni kell a veszélyre.*

**Rajzold le, ahogy egy kétvágányú vasúti átjáróban mindkét irányból érkezik a vonat, ezért figyelmeztetni kell az elinduló gyalogosokat a veszélyre!**

**Jó alkotást kívánunk! Jól jegyezd meg a válaszokban leírt szabályokat, és mondd el másoknak is, ezzel segítesz megelőzni a baleseteket!**

**5) A Pályázaton két kategóriát hirdetünk**

**Mini** (7-10 éves)

**Junior** (11-15 éves)

**6) Beküldési határidő: 2024. május 26. (vasárnap)**

**7) A rajzról készített fotó maximum 5 MB méretű lehet, JPG vagy PDF formátumban.**

**8) A rajz fájlneve a következő adatokat tartalmazza ékezetes betűkkel írva:**

**CSALÁDNÉV\_KERESZTNÉV\_Arajzrövidcíme**

**9) Egyéb részvételi feltételek, szerzői jogok**

A Pályázó a rajz beküldése során továbbá tudomásul veszi, hogy az általa beküldött rajz alapján fennálló szerzői jogvédelem alatt álló szellemi termék felhasználásának jogát a MÁV Zrt. mint szervező részére ingyenesen átengedi.

A Szervező jogosult a pályaművek (gyermekrajzok) nyilvánosságra hozatalára internetes felület, reklám, PR tevékenység stb. keretében.

A Szervező jogosult ezen kívül még a díjátadón a résztvevőkről készült fotók cikkekben való megjelentetésére. *A díjtáadással összefüggésben végzett adatkezelésről a díjátadóra meghívott nyertes pályázók külön adatkezelési tájékoztatást kapnak.*

A pályázat benyújtásával a Pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a Szervező a pályaműről (gyermekrajzról) készült reprodukciót akár könyv alakban, akár elektronikus formában többszörözze, valamint megjelentesse és ennek érdekében a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot biztosít a pályázó, neve feltüntetése mellett. A fent megnevezett megjelenésekért külön díjazásra nem tarthat igényt a pályázó.

A Pályázó által megadott elérhetőségeket a Szervező adatbázisában regisztrálja, azokat harmadik személynek csak a pályázó külön beleegyezésével adja ki. A Szervező a Pályázó személyes adatait csak a pályázattal kapcsolatos információk közzétételére használja fel, harmadik félnek semmilyen esetben nem adja át.

A Szervező a pályázat és a későbbi pályázatok, továbbá a később a pályaművekből rendezendő kiállítások népszerűsítésével kapcsolatban jogosult a pályaművek felhasználására minden esetben, de csakis a pályázó nevének feltüntetése mellett.

A beküldött pályaművek tartalmi és teljes jogi felelőssége a pályázót terheli. Pályázni kizárólag olyan alkotással lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a Pályázó, továbbá nem sértik harmadik személy, vagy személyek jogait. Amennyiben a beadott pályamű megsérti más személyek szerzői, vagy egyéb személyhez fűződő jogait, akkor az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és köteles a MÁV Zrt.-t mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni.

Amennyiben a Pályázó rajza nem felel meg a pályázati kiírásnak, úgy nem kerül elbírálásra.

A beküldött rajzot a MÁV Zrt. szerzői jogdíj és felhasználási díj fizetése nélkül, de a Pályázó nevének feltüntetésével nyilvánosságra hozhatja a MÁV Zrt. belső kiadványaiban és közösségi platformjain a MÁV-ORFK gyermekrajz-pályázat és a MÁV-VOLÁN-csoport munkájának népszerűsítése érdekében.

A határidőn túl, illetve a pályázati felhívásnak nem megfelelően küldött pályázati anyag a pályázatból kizárásra kerül!

Mindkét kategóriában a MÁV Zrt. és az ORFK-OBB kommunikációs, marketing és közlekedésrendészeti szakembereiből álló zsűri (a továbbiakban: zsűri) dönt az 1-2-3. helyezésekről és a különdíjról. Az ORFK-OBB a személyes adatok kitakarása mellett értékeli a beérkezett rajzokat. A rajzok értékelése során a zsűri a pályamű összképe mellett figyelembe veszi a kreativitást, a kiválasztott közlekedési helyzet megjelenítésének pontosságát és a balesetmegelőzési üzenet hatékonyságát is.

A zsűri döntése végleges, az ellen fellebbezési lehetőséggel nem lehet élni.

**Az értékes és izgalmas nyereményekért mindkét kategóriában hirdetünk első, második és harmadik helyezettet. A beküldött rajzok közül mindkét kategóriában egyet a zsűri különdíjban részesít!**

## **10) Nyeremények**

### **1. helyezett (mindkét kategóriában)**

Akár a Mini, akár a Junior kategóriában indulsz, ha nyersz, a Gyermekvasúton ünnepeled a születésnapodat, egy 20 fős, feldíszített különkocsiban (Hűvösvölgy – Széchenyihegy – Hűvösvölgy)! Széchenyihegyen akár programot is szervezhetek, hiszen a különkocsit egy később visszainduló szerelvényre is rá tudjuk kapcsolni. A különleges élmény mellett egy LEGO rendőrségi bázis és egy MÁV-VOLÁN-csoport társasjáték is az ajándékok lesz!

### **2. helyezett**

A **Mini kategória második helyezettjének nyereménye** egy tablet és egy hátizsák, amely meglepetés ajándékokat rejt.

A **Junior kategória második helyezettje** egy okosórával és egy meglepetés ajándékokat rejtő hátizsákkal lesz gazdagabb.

### **3. helyezett (mindkét kategóriában)**

A Mini és a Junior kategória harmadik helyezettje családi belépőt nyer a Magyar Vasúttörténeti Parkba, ahol a nagyközönség számára nem, vagy csak különleges alkalmak során látogatható helyeket is megtekinthetnek. Mindkét kategória harmadik helyezettje meglepetés ajándékokkal teli hátizsákot is kap.

## **KÜLÖNDÍJ**

A különdíj mindkét kategóriában egy LEGO rendőrségi bázis és egy családi jegy a Széchenyi-hegyi Gyermekvasútra, ahol különböző kulisszatitkokat is megismerhet a nyertes, és olyan helyeket is megtekinthet családjával, amelyek a nagyközönség számára nem, vagy csak különleges alkalmak során nyílnak meg. Ezen kívül egy meglepetés ajándékokkal teli hátizsákkal lesz gazdagabb.

## **11) Díjátadó ünnepség: 2024. június 14. (Budapest)**

## **12) A nyertes Pályázókat a további részletekről email-ben értesítjük!**

Kiadás dátuma: Budapest, 2024. április 23.

**MÁV Zrt.**  
Szervező